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愛南町議会産業厚生常任委員会会議録

令和４年６月13日（月）

議員協議会室

　　愛南町の第一次産業の振興について

（１）所管事務調査

（２）先進地視察



○嘉喜山副委員長 それでは、皆さんおそろいですので、ただいまから産業厚生常任委員会を始

めます。 

まず最初に、委員長より御挨拶をいただきます。 

○鷹野委員長 議会でお疲れのところ申し訳ございません。引き続き、産業厚生委員会を開催し

たいんですが、所管事務調査がずっと継続審議でございました。で、御案内のように、前回

委員長一任ということで、先進地視察ということで、皆さんのタブレットに入れさしてもら

いましたが、今回の所管事務調査は、第 1 次産業の振興ということで、かなり、1月に机上審

査しまして、水産業では、SDGs に基づくブイとかあれの環境問題、また農業分野では、次世

代ファーマーっていいますか、伊方町の営農、集落営農ということでありました。それで先

進視察っていうことで、継続審査ということにしとったんですが、皆さんのタブレットに入

れましたように、かんきつ集落営農法人への視察ということで今調整しております。 

それで、この視察で、皆さんよろしいでしょうかということなんですが、今まで協議会だ

ったんで、一応この委員会で、正式にそれでよろしいか。挨拶からもう本題に入ってますけ

ど、それでよろしいでしょうかということなんですが、皆さんいかがでしょうか。 

○山下委員 委員長、それでいいです。はい。 

○鷹野委員長 ほかの方、吉田委員。 

よろしいですかね。それでよろしいですか。 

○吉田委員 はい。私もそれで賛成です。 

○鷹野委員長 よろしいですか。 

○吉田委員 はい。それでよろしいです。 

○鷹野委員長 そしたらですね、もう皆さんそしたら、この視察ということで、これが新聞紙上

に 2回載ってました。それで先般の 4月 29 日でしたかね、愛媛新聞にシート張って、自動灌

水をしているっていうあれは何地区だったのかな。まあ、その新聞も載っておりました。そ

れでそれを含めてですね。視察し、今の現状とか、視察したいと思います。 

それで（2）番の先進地視察ですが、御案内のように 6月 29 日の水曜日午前 10 時半出発と

いうことです。それで場所としまして伊方町の役場で、集落営農法人モデル園を視察いたし

ます。それでいろいろ質問あろうかと思いますが、一応ですね、あしたの午前中、締切りと

いうことで、この農園に対する何か質問等がありましたら、事務局のほうにタブレットで

も、タブレットでも構いませんね。連絡いただければというふうに思います。それで、皆さ

んよろしいでしょうか。 

そしたらですね（3）番のその他ですが、出発が、御荘の消防署跡地でありますんで、間違

いのないように、10 時半出発ということです。で、もし途中で乗車とか、降りるっていうこ

とがあれば、事前に事務局のほうにお知らせいただきたいというふうに思っていますのでよ

ろしくお願いいたします。 

その他ほかに何かございませんでしょうか。よろしいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

○鷹野委員長 そしたら、6月 29 日水曜日よろしくお願いいたします。 

事務局から何かほかにありますか。 

○本多事務局長 特にございません。 

○鷹野委員長 あとですね、出来ましたら 4月 29 日の新聞に載っとった記事をですね、またタブ



レットのほうに載せていただいとったら。 

（発言する者あり） 

○鷹野委員長 それでですね、現地に行くんですが、結構、農地に上がる予定かな、もうほした

ら長靴まではいらんやろ。運動靴ぐらいで大丈夫でしょ、服装ですが。 

まあ服装は自由ということで、服装は自由で。雨の状況とか言いよるんやろうけど、そん

なにね、園地に入ってドロドロになるいうことはないでしょう。 

○本多事務局長 ないと思うんですけども、一応伊方町のほうの会議室の関係で先方の議長も来

られるんで、格好はそれなりにやっぱり。 

（発言する者あり） 

○鷹野委員長 まあ長靴は別個に持って行っとってもいいけど、町長も来るやったかな。 

○本多事務局長 議長です。 

○鷹野委員長 議長さんが来る。そしたらそこそこ、このぐらいのポロシャツ程度やったら、か

んまんですね。服装はそういうことで、よろしくお願いします。 

ほかに何かないですかね。 

○嘉喜山副委員長 お疲れさまでした。これをもちまして産業厚生常任委員会を終了いたします。 

 

 

 

          産業厚生常任委員会委員長 


